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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, ORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA DIRETORA, SUZY

DOS SANTOS, DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS QUATORZE HORAS E DEZ MINUTOS, EM SALA

VIRTUAL DO GOOGLE MEET, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à sessão: Sandro Tôrres de Azevedo - Direção de Graduação, Gabriela Lírio

Gurgel Monteiro - Diretora Adjunta dos Programas de Pós Graduação, Carine Felkl Prevedello -

Diretora Adjunta de Extensão, Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos – Chefe do Departamento

de Métodos e Áreas Conexas, Edilson Sandro Pereira – Chefe do Departamento de

Fundamentos da Comunicação, Ivan Capeller – Chefe do Departamento de Expressão e

Linguagens, Mônica Machado Cardoso - representante dos Associados, Jonas Federman -

representante dos professores Associados, Flavia Martinez Ferreira Cherullo - representante dos

Técnicos Administrativos, Joyce Barreto de Sá Abbade - representante dos Técnicos

Administrativos. Justificou a ausência por e-mail: Chalini Torquato Gonçalves de Barros, em

razão de participação em um evento acadêmico no mesmo horário, o Coninter.

Havendo número regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às pessoas

presentes e colocou em votação o primeiro ponto para 1 - Aprovação da atas ordinária (19/10)

e extraordinária (31/10) de outubro que foram aprovadas por unanimidade. A seguir, relatou

em 2 - Informes da Direção que na última semana de novembro ou primeira de dezembro será

realizada uma reunião extraordinária para apresentação do relatório da gestão que está

finalizando. Dando continuidade, a Direção Adjunta de Graduação apresentou o ponto 3 -

Ratificação da disposição da ECO para o processo TIM 2023.1 informando aos presentes sobre

as vagas ociosas dos cinco cursos para os editais de Transferência Externa, Mudanças de Curso e

Reingresso. Foram realizados contatos com a Pró-Reitoria de Graduação para equalizar as

informações recebidas. Foi estabelecido que a Escola de Comunicação não abrirá vagas no

edital atual. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. A Direção da ECO retomou a

palavra e pôs em pauta o 4 - Projeto “Suporte ao Núcleo do NetLab” pela Fundação OAK cujo o

financiamento permitirá avançar as iniciativas de pesquisa e divulgação sobre o impacto das

plataformas de mídia social na democracia brasileira, considerando as especificidades do

ecossistema de mídia do país e as ameaças representadas pela propaganda computacional,

manipulação da mídia e estratégias de desinformação. O objetivo final é fornecer informações

para formuladores de políticas e grupos de advocacy e produzir evidências para as campanhas
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de comunicação ativistas sobre como detectar e desmascarar a manipulação da opinião pública

em relação ao discurso de ódio de gênero, ceticismo ambiental e extremismo de direita. O

projeto tem o valor de R$1.813.901 a ser utilizado no período de três anos. O financiamento do

projeto foi homologado pelos presentes por unanimidade. A Direção da ECO seguiu para o

ponto 5 - Resolução nº 15, de 27 de junho de 2019 do CONSUNI sobre e a composição da

Congregação das unidades, para ajustar a representação da Congregação de acordo com esta

Resolução foi proposta Comissão Eleitoral composta por Jonas Federman, Ivan Capeller e Joyce

Barreto de Sá Abbade. A comissão foi aprovada por unanimidade. A Chefia do Departamento de

Fundamentos da Comunicação relatou o pedido para 6 - Autorização da vinculação do docente

Edilson Sandro Pereira ao programa de pós-graduação em antropologia do Museu Nacional,

que após esclarecimentos foi aprovado por unanimidade. Nada mais a tratar, às quinze horas e

vinte minutos, a Direção reassumiu a presidência, agradeceu a presença de todos e encerrou a

sessão. Eu, Flavia Martinez Ferreira Cherullo, chefe da Seção de Apoio à Direção, para constar,

lavrei a presente ata assinada pela diretora, Suzy dos Santos.
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